
 鶴嶺中学校保護者様

R6 R5 R4 R3 R2 数値 変化 数値 変化 数値 変化

① 3.5 ↓ 3.6 ↑ 3.5 ↑ 3.3 3.1

② 〇 〇 〇 4.1 ＝ 4.1 ＝ 4.1 ↑ 3.8 3.9

③ 3.8 ↑ 3.7 ↓ 3.8 ↑ 3.3 3.2

④ 〇 〇 3.9 ↓ 4.0 ＝ 4.0 ↑ 3.9 3.8

⑤ ● ● ● 2.9 ＝ 2.9 ↓ 3.0 ↑ 2.9 2.6

⑥ 3.5 ＝ 3.5 ↑ 3.4 ↑ 3.3 3.1

⑦ 〇 〇 〇 〇 〇 4.2 ＝ 4.2 ＝ 4.2 ↑ 4.1 4.1

⑧ 〇 〇 〇 〇 4.1 ↑ 4.0 ＝ 4.0 ↑ 3.9 4.1

⑨ 3.7 ↓ 3.8 ＝ 3.8 ↑ 3.7 3.8

⑩ 3.3 ↓ 3.5 ＝ 3.5 ↑ 3.2 3.6

R4

R6 R5 R4 数値 変化 数値 変化 数値

① 3.6 ↓ 3.7 ＝ 3.7

② 〇 〇 〇 4.0 ＝ 4.0 ＝ 4.0

③ 3.5 ＝ 3.5 ＝ 3.5

④ 3.9 ↑ 3.8 ＝ 3.8

⑤ 3.9 ＝ 3.9 ↑ 3.5

⑥ 3.9 ＝ 3.9 ↑ 3.8

⑦ 3.8 ↑ 3.7 ＝ 3.7

⑧ 〇 〇 4.0 ＝ 4.0 ↑ 3.8

⑨ 〇 4.0 ↑ 3.8 ↑ 3.7

R6年度

R6年度

学校は、PTA活動や地域との連携（交流）を積極的に図ってい
ると思いますか？

場面に応じたていねいな言葉づかいを心がけている。

学校では常に安全を心がけて生活している。

学校からのたよりや案内のプリントを必ず保護者に渡してい
る。

教室や廊下などをすすんできれいにするようにしている。

【保護者】

【生徒】

学校は、学校経営方針についてわかりやすく示していると思
いますか？

学校は、各種たよりや掲示板等を活用し、教育活動や生徒の
様子を積極的に伝えていると思いますか？

学校は、いじめ等の問題が生じた時に、迅速かつ丁寧に対応
していると思いますか？

学校は、「安全」「防災」に係る対応や指導を適切に行って
いると思いますか？

学校は、校舎内外の教育環境整備・美化に努めていると思い
ますか？

教職員は、分かりやすい授業を実践していると思いますか？

学校行事や学年行事は、充実していると思いますか？

部活動は、充実していると思いますか？

 ここ数年、生徒の授業への参加への意欲はそれなりに髙い状況が続いている。その背景には教員の授業づくりの取組があ
り、改善点はまだまだあるものの良い傾向が見られていると感じる。また、学校行事は固定化しているが、教員の新たな発想
等で学年行事は種目や内容が確かに充実してきている。部活動については、色々な学校で廃部が進む中、本校では教員の協力
と熱意により何とか現状を維持している状況である。怪我やトラブルは起こってはいるものの学校生活での安全やマナーにつ
いて意識している生徒も多い。一方、勉強のことなどいつでも相談して良いのではあるが、生徒も教員も時間的に難しいた
め、学習相談時間を設定しているのであるが実際にはその時間も限られており、毎年の課題として積み残ってしまっている。

R5年度

学びのぷらんをもとにして、見通しを持って学習できた。

進んで授業に参加している。

少人数授業やＴＴ授業を受けて、今までより学習内容がよく
わかるようになった。（今年度  少人数:２年数学、ＴＴ:１
年国語、社会、音楽、英語、２年理科、３年保体）

総合的な学習の時間を通して、SDGs（持続可能な開発目標）
に関する意識を高めることができた。

学習相談をすすんで利用しようとした。

教育相談を受けてよかった。

R5年度 R4年度 R2年
度

令和７年３月３日

茅ヶ崎市立鶴嶺中学校
校 長   阿部  　知宏

令和６年度　　学校評価　アンケート集計報告

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。１月末に実施したアンケートの集計結果等

をご報告いたします。令和3年度より集計方法と分析の視点を変更し、令和４年度には保護者の皆様のアンケート内容を変更

しました。令和６年度のアンケート結果と状況をご説明いたします。

※数値は、「５:よくあてはまる」「４:ややあてはまる」「３：どちらともいえない」「２:あまりあてはまらない」「１:まったくあては
まらない」を選んだ平均値です。
※平均値3.0未満は●、4.0以上は〇の記号をつけました。●及び3.1〜3.4は改善が必要な項目と認識しています。

R3年
度


